Первичная переподготовка врачей, которые решили получить специальность «Клиническая лабораторная диагностика»

Кафедра клинической лабораторной диагностики Российской медицинской академии непрерывного профессионального образования (РМАНПО) проводит профессиональную переподготовку (ПП) врачей, имеющих сертификат или аттестат о первичной специализированной аккредитации по одной из клинических специальностей. Срок переподготовки 4 месяца (576 учебных часов). 
Цель ПП заключается в приобретении врачами компетенций, необходимых для выполнения нового вида профессиональной деятельности (новой квалификации) в соответствии с профессиональным стандартом «врач клинической лабораторной диагностики».
Занятия проводятся на кафедре и на базе клинико-диагностической лаборатории ГКБ им. С.П.Боткина. В результате курсанты осваивают компетенции по разделам лабораторная гематология, химико-микроскопические (общеклиничесие) исследования, лабораторная биохимия, иммунохимия, коагулология и другим, готовятся для сдачи аккредационного экзамена,  в том числе в аккредационном центре РМАПО . По окончании ПП выдается диплом о первичной переподготовке и направление для сдачи аккредационного экзамена по специальности «Клиническая лабораторная диагностика». Аккредационный экзамен проводится на базе аккредационного центра РМАНПО, в состав аккредационной комиссии входят преподаватели кафедры КЛД. 
Сроки проведения ПП смотрите на сайте https://rmapo.ru/cycless
